Axefaace 4

1. Tischplolle feqgemacht

| D E-640-G;320-GS40=0
1SR 2 P o

E £ G- L5 (6r320+G.540)
_ 30 g = 214-5(700'.320*‘ 400’&40)
- SH0o - ' '

e@ — €490 4GT‘320+G-100=0

"
~ =__j___ .
> =705 (G320 4G 100) 2 (100-320+ 400-100)
£ =1128N
KW:H@//Q M fe-Gr ~G+B= 1126100 = 400+323T=0 -
Gesamter- Tiseh bes A wrd B ,‘re//\'yz’mar/n‘:
2 §S€0 Gr-280 ~ G-Sv0=0

'\7 (GT 280 +G SDO)
fia (mo 280 +4oo J'oa)

R~ 407/\/ .
9 -F.S60+Gr.280+G.60=0

~ 1
"= S0 (Gr'2cP0+G-60)v=

Fag (1o2eor400:60). .

FA"‘@ I3 N

Ko trolle o
T 93 -100 -<+oo+4o7 0




320

X o 20 ., x=

EZ—(—) 200 ~ X= 400
X
X %* S\

]‘ fe

280
@ —$§-250 +£-320 tH280=0 |
~§= yes (F3204F 200) = 5= (1125320 + 407:250)
S=600 N

@ FEH 320 = S-250 tR-600=0
&

(S 280 Goo) = 320 (Goo 25D~ 40% 600)

~ fy= 320
- FEx—\S:O*-b EX=§= 600 N

Kontrolle
I —F +Ey + fg=~ 113 - 281" + Yo7 =0

e VBT e = [600°+295% = 668N

x=arc fan—FiE—'\-’—:a cfom 23§ ~ =~ 26°

EE* 600




Aulqabe R
)
Scb\wev\oumk\-

|
X = e— Yoo » G .
S 6335 £ Sc C

N
a
7% kcm&e uee i rechitg
E
: “Byett
Dev Schwev(‘)u“k{: vout Seolewz/a

Lt'e:st tw olee Mitte bes

g = L_L. 2
s\ 2 ¢ o L
Xeg = Loz L
°a z-gLt= ot
X - L _ _

S3° 37¢L =0

Dev Scl/\Wev()uwkE dec Peou Ll@j‘(: bec

- 5, _
AN blest
N he Le.' .

Xeg 7 O dam: b allés (g R

G\'emz(al(, 1t X =0
O = -élges [G'LC%'V(&*O)"'GF;(EL-OLYJ

—&?/L*%,@/‘-gl_ = %/Q/-q,
% o a.—:%.

|4

I
WIN
‘\
Q
]}

\0\

’LL-FEL =

* L L =



Au@qcxbc 3
a) o 3 Tete v oler Ebeue wmih Se,
2 Fve! Me(?s& reefent  => 9 Fye .‘(Ae;‘.sg rocole

* 3 2weiwerhve Leger wuwned
\ O(Ve“wev(f\gcs Logc\f => 3La$¢v\rectkhbmea,

> V\o&»wemc/ﬁse ?;@6'1«6 wn\cs clev grat. Feshi'vaua b
Lasc\rums GVG&"(,L'(: .
Hinvy ecchrencle ’Ber/(t'mg btm& '

o Punkk B sk lu seluew

A l, 3 a 1
i o / Lagc deffiuevt,
,”(T:K\\\‘ ® Fme Beweg ung Vou A
\\‘ mu ﬂ czuC (N Kve's =
baun uwm B uuedl C
- s lirnctect: Joibes

-
Es ‘a;v A uuv edu
MGSL-'mMe-'(r 2uv  Posilio e wie

'O> Das 576\‘&/‘/\ w;‘vw( oY o(\re: (edleny
. o e
Lbersucul: L ’ Ja I

A
T A/

YecLwelse {\\re@‘ hueicley
\

H

—R
;E
=~

La
£ A
T Tqm G

A a 2

A4




% } f['L;
I) 0 ;a Ne - A=
A
R
J’N Mo= O
0
=) U
GiLa %la
A #
\L‘\L\LJ@S 7 N
%a Mo
Z5
Lz & N=0
x
L
C’V) Q*%xz‘&———;azo (Q=~-(3(X2~l-&__.;l"l
(%) Mo+ T Ao mys -T2 Tl
)R
24 (¥) Q"'_al_';\_“ =0
N - _ 'l
AR S
La X



L
6[5'3 My + Lg&“x3 =0
. - G-la

@uevk\rQG\-vequ“C aber 1T uuof _L_—E:

%L_;Q{m - ? .
IR

./ —q‘Lz'Lg,

/f/.-' T
/
il

@ l T .

g |2 T
3 /
/

\Z




Aquabé 4
N

a) Nullskabe sivd die Stabe 3% 8

o) e

r s (%)
3a da% - AaF =0
B= % F,
T—_.?AH (=) Ay = o,
Y (t) Av*rB -F=0
Av = F-5B
Ay = 3 F
c) RITTER ~ Schnrhl v V4
LF
% =
S5 e
Sqilﬂb ,
T%F
.2
(K;!) “54'Q+‘25Fq-—0 SL,".SF//

- _ 2
) -S4 -5S¢ —-5:'{5' S¢ =0
|
~Z§F+%ﬁ.%F =56 56-—-':7; F//



"

"

'\"om A = /ao

A = avrc ¥fein /Uo
21.0%
w.3 9

N=G



SCLU'GF- 6( Sa /MCIMH
>
é"@
A = 1080°= 6 < <
’BCWQS“ qSVlC(‘l“d"j
LN 3.6
612 Sa'e = lOON‘Co = 28568N//

6) W=E=F. s hiev: E =4, 3
«
= 28568 N: Awm
1
" 34

) Eetimvd ve v
Eim = E = Fumv?
T s o)
" RE Q. §}|36)4/W- /5/{!1«'%/
v 12 mZ . g2 O

ICRR



	Lösung TM1, SS02
	Prof. Dr.-Ing. D. Scholz, MSME
	--------------------------------------
	Aufgabe 1
	Aufgabe 2
	Aufgabe 3
	Aufgabe 4
	Aufgabe 5
	Aufgabe 6

